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Світова фінансова криза, що почалася в середині 2008 року і 

перейшла в найбільшу світову фінансово-економічну кризу, призвела 
до різкого зниження темпів економічного росту в світовій і 
національних економіках. У цих умовах ще більш посилюється 
важливість визначення факторів економічного зростання та 
економічного розвитку, знаходження внутрішніх резерві підприємства, 
стає головним завданням для керівників вітчизняних підприємств.  

Одним з дієвих інструментів формування і розвитку динамічних 
властивостей підприємства є аутсорсинг, який у загальному 
трактуванні означає передачу (делегування) виконання окремих 
бізнес-процесів або їх частин стороннім фірмам. Наукові дослідження 
та практика господарювання закордонних підприємств дозволили 
сформувати базовий методичний інструментарій управління 
динамічними властивостями компаній.  

Особливу актуальність дана проблематика складає для  
української дійсності, коли в умовах динамічних умов господарювання 
та хронічної недостачі коштів для розвитку підприємства вимушені  
шукати все нові шляхи забезпечення стабільності та можливості  
розширення господарської діяльності. Матриця аутсорсингу являє 
собою досить простий і ефективний інструмент двохфакторного 
аналізу. Аналіз проводиться за двома основними показниками 
(факторам). Фактор, що описує якісні характеристики підприємства 
(по осі  абсцис). В даному розрізі можуть використовуватися для 
аналізу такі об'єкти, як окремі функції діяльності, внутрішні продукти і 
т. д., але оптимальним параметром є оцінка компетенцій з окремих 
напрямів діяльності підприємства. Використання аутсорсингових схем 
у діяльності вітчизняних підприємствах може значно підвищити 
ефективність їх роботи, знайти додаткові кошти як резерви 
майбутнього розвитку в умовах наслідків фінансово-економічної  
кризи, відкрити принципово нові можливості для взаємовигідного 
співробітництва, суттєво посилити їх конкурентоспроможність в 
умовах глобального економічного середовища.  


